

证券代码: 002123

证券简称: 梦网集团

公告编号: 2020-025

梦网荣信科技集团股份有限公司 关于股东减持股份的预披露公告

本公司持股 5%以上股东深圳市松禾创业投资有限公司保证向本公司提供的信息内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

特别提示:

- 截至本公告日,深圳市松禾创业投资有限公司(以下简称"松禾创投") 持有公司 48,199,296 股,占公司总股本的 5.91%。
- 松禾创投计划自公告之日起15个交易日后的3个月内通过集中竞价方式减持公司股份不超过8,157,507股,即不超过公司总股本的1%。

公司于近日收到公司持股 5%以上股东松禾创投出具的《股份减持计划的告知函》,根据《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》(证监会[2017]9号)、《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等有关规定,现将相关事项公告如下:

一、股东的基本情况

股东名称	股东身份	持股数量(股)	占总股本比 例	股份来源
松禾创投	持股 5% 以上非 第一大股东	48,199,296	5.91%	公司首次公开发行前 持有的股份及以资本 公积金转增股本、送红 股、配股等取得的股份
合计		48,199,296	5.91%	-

二、本次减持计划的主要内容

1、拟减持原因: 松禾创投非常看好公司的未来发展,相信在余文胜先生带领下的经营团队能将公司带上更高的高度,愿意和公司长期成长,共同见证梦网



辉煌的未来。但由于部分项目到了按合约需缴纳资金阶段,因此,近期适当减持少量股份。

- 2、减持方式:通过深圳证券交易所集中竞价交易方式。
- 3、拟减持数量及比例: 松禾创投计划自公告之日起 15 个交易日后的 3 个月内通过集中竞价方式减持公司股份不超过 8,157,507 股,即不超过公司总股本的 1%,若此期间公司有送股、资本公积转增股本等股份变动事项,对该股份做同等处理。
 - 4、减持期间:将于本减持计划公告之日起15个交易日之后的3个月内进行。
 - 5、拟减持价格区间:视减持时的市场价格确定。

三、股份锁定承诺及履行情况

序号	承诺人	承诺事项	承诺期限	内容
1	松禾创投(曾 用名:深圳市 深港产学研 创业投资有 限公司)	公司 发行 的 我们 的 我们 的 我们 的 的 说 话	自股票上 市之日起 三十六个 月	本公司控股股东左强、深圳市深港产学研创业投资有限公司(以下简称"深港产学研")及其一致行动人深圳市延宁发展有限公司,实际控制人左强先生、崔京涛女士和厉伟先生均承诺:自本公司股票上市之日起三十六个月内,不转让或者委托他人管理其已直接和间接持有的本公司股份,也不由本公司收购该部分股份。公司其他发行前股东均承诺:自公司股票上市之日起一年内不转让或者委托他人管理其持有的本公司股份,也不由本公司收购该部分股份。
2	松禾创投	不减持承诺	2015年7 月至2016 年9月24 日	本公司控股股东左强、深圳市深港产学研创业投资有限公司,实际控制人左强先生、崔京涛女士和厉伟先生在《荣信电力电子股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易》中承诺,自承诺签署日起至本次重组完成后12个月内,本人不直接减持或不通过本人控制的企业间接减持上市公司股份。
3	松禾创投	2017年3 月16日 自愿追加 承诺	2015年9 月24日至 2018年9 月24日	(一)自上市公司以发行股份及支付现金的方式购买梦 网科技全体股东持有的梦网科技 100%股权完成后 36 个月内,本公司不减持或不通过本公司所控制的企业 (如有)间接减持所持有的上市公司股份。也不要求上 市公司回购该部分股份。若在上述股份承诺期间发生资 本公积转增股本、派送股票红利、配股、增发等使股份 数量发生变动的事项,上述承诺股份数量相应调整。但 将本公司所持有的上市公司股份转让给余文胜先生,则 不受上述股份承诺限制。 (二)前述股份承诺期间届满后按中国证监会和深圳证 券交易所的有关规定执行。



截止本公告日,上述承诺期限均已届满,自动失效。本次拟减持股份不存在违反其股份锁定承诺的情况,后续将继续严格遵守减持规则的相关规定。

四、相关风险提示

- 1、上述拟减持数量和比例均为减持期间的上限值,松禾创投将根据市场情况、公司股价情况等因素决定是否实施本次股份减持计划以及最终实施减持的数量和比例。本次减持计划存在减持时间、减持价格的不确定性,也存在是否按期实施完成的不确定性。
- 2、本次减持计划未违反《证券法》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《深 圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《上市公司股东、董监高减持股份的若干 规定》、《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实 施细则》等法律、法规及规范性文件的规定。
- 3、本次股份减持计划系上述股东正常的减持行为,本次减持计划的实施不会导致公司控制权发生变更,亦不会对公司治理结构及持续经营产生影响。
- 4、在本次减持计划实施期间,公司董事会将督促松禾创投严格遵守相关法律、行政法规、部门规章、规范性文件的规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资。

五、备查文件

1、松禾创投出具的《股份减持计划的告知函》。

特此公告。

梦网荣信科技集团股份有限公司 董事会 2020年4月24日